

昌樂小學三年級學生文章 - 鄧睿

在雷聲中感受愛(鄧睿)

轟隆隆的雷聲把我從夢中驚醒，自從聽到那一聲巨大的雷聲，我就再也睡不著了。

媽媽知道我睡不著以後，就起床給我講故事，那些故事非常感人，有美人魚，青蛙王子，灰姑娘-----，我聽得入了神，從媽媽的眼睛可以看出來，媽媽已經很累了，但她還是不停的為我講故事。

這時，雷聲一次又一次地響起來，我緊緊地抱著媽媽那細細的腰，突然，天空中出現了一道閃電，就像白天一樣，我害怕起來。心想：我和媽媽會不會被電死？我越想越害怕，我那小小的雙手抱得也越來越緊，媽媽像看明白了什麼似的，用輕柔的聲音安慰我。我感受到了媽媽對我的愛。

現在，我長大了，再也不怕打雷了。每當我聽到打雷聲，我就會想起過去那美好的日子。

捉迷藏 1 (鄧睿)

在童話裡，今天是數字的節日。看看我們調皮的數字會玩些什麼呢？早晨，數字 5 很早就起床了，因為今天可是它們的節日。數字 5 飛奔出家門，找到了數字 0、數字 1 和數字 9。

它們來到了玩具店裡，猜猜它們要幹什麼？這很簡單，它們要到芭比娃娃頭上玩捉迷藏。

數字 0、數字 1、數字 5 和數字 9 趁售貨員不注意，從地面跳到收銀台上，再從收銀台跳到玩具櫃。4 個數字找到芭比娃娃以後，數字 5 說話了：「我們只能躲在這個娃娃的頭部，其它部位下能躲，我們先猜拳，誰輸了誰就來找」。數字 9 輸了，它對大家說：「我數個 60 秒，在 60 秒內，你們要藏起來。1、2、3、4、5-----」。

數字 0 藏在了眼睛裡，數字 1 藏在了頭髮裡，數字 5 藏在了鼻子外。因為數字 5 是由豎鉤和一橫組成的。只要數字 5 把那一橫往上一提，數字 5 就像鼻樑一樣了。大家藏好以後，數字 9 也數完數了，它正準備找朋友時，一眼就看到了很辛苦的數字 5。數字 9 走到芭比娃娃的鼻子上，對數字 5 說：「出來吧！找到你了」。

數字 5 被找到後很不服氣，就離開了。

離開了大家後，又會發生什麼事？請繼續看捉迷藏（2）。